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BG-CkaHupaiite QR kopaa, 3a Aa nonyyute noeeve MHopmaLums 3a NpodykTa U MHCTPYKUMS 3a ynoTpeba Ha noseye esnLm.
M3ternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

GR-Xdpwon Tou kwdika QR yia TePIoOOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TO TTPOIOV Kal 0dnyieg Xpong o€ TTEPIOOOTEPES
yAwooeg. KateBdaTe Tnv epappoyr) QR Scanner 6Tn cuokeur 0ag.

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késztilékére.

RU-OtckaHupyiite QR-koa, 4ToObI NonyynTb 60nbLue MHopMaLmmn 0 NPOAYKTE Y MHCTPYKLMM MO SKCMyaTaumuv Ha Apyrix
A3bikax. 3arpysuTe npunoxerHne QR Scanner Ha cBOe yCTPOWCTBO.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

TR-Detayli trtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.
ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR







@ IMPORTANT! READ CAREFULLY
AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

WARNING!!! EGO/EGO PLUS - FEEDING CHAIR

Never leave the child unattended! Instructions for Use

Always use the restraint system and ensure it is correctly fitted!

Always use the chair attachment system and ensure it is correctly fitted before use!
Always check the security and the stability of the product on the adult chair before use!
Always place the Feeding chair on smooth surfaces!

Do not use this product on stools or benches!

WARNING! To be assembled by an adult!

This product is intended for children able to sit unaided (minimum 6 months) and up to 36 months or a
maximum weight of 15 kg!

Minimum dimensions of the chair for adults: Minimum sizes of the adult chair.
Height of the back of the chair for adults: 380 mm
Width of the seat of the chair for adults: 390 mm
Depth of the seat of the chair for adults: 340 mm

min. 380 mm

Ensure that the adult chair with the chair mounted seat is placed in a position where the child

is not able to use its feet to push against the table or any other structure as this can cause the

tip over of the adult chair supporting

the chair mounted seat !

Do not use the chair mounted seat if any part is broken, torn or missing!

Do not use any accessories or replacement parts other than those approved by the manufacturer!
Do not use the product near open fire or other sources of strong heat, such as electric coil stoves,
gas stoves, etc. !

Check the safety belts periodically!

Keep the product away from children when not in use!

The product must not be used as a toy!

Make sure that you have tightened the safety belts for the sake of your child's security.

In order to avoid any dangerous situations, the tray must be placed upon using the product!
Never remove the armrests from the products. They ensure the safety of your child.

Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may differ from the real product.
Before using the product for the first time, remove all advertising material from it as well as the materials used to
attach them to the product.
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Cleaning and Maintenance
Clean with a wet piece of cloth or cool water and soft soap.

( Feeding Chair Assembly )

1. Unbuckle the belt (Photo 1).
2. Pull the sides of the tray to remove it from the product (Photo 2).

3. Hold the seat and pull the backrest at the same time to unfold the product (Photo 3).

4. Adjust the height of the feeding chair by pressing and holding the two gray buttons under the
seat (Photo 7).

5. Place the tray (Photos 5.1, 5.2).

6. Place the feeding chair on the adult chair. Fix the lower feeding chair belt under the seat of the
adult chair. Fix the rear feeding chair belt behind the backrest of the adult chair. WARNING:
Adjust the buckle to prevent looseness. (Photos 4.1, 4.2, 4.3)

7. Ensure that the armrests are fixed correctly to the construction of the feeding chair (photo 6.2).
8. Place the child in the feeding chair and buckle the 3-point safety belt (Photo 6.1).

9. If you need to carry the product, you can use the belt or the built-in handle (Photos 8.1, 8.2).



BAXHO!INMPOYETETE BHUMATEJIHO
U 3AMNA3ETE 3A BbAELLA
CIMNPABKU !

EGO/ EGO PLUS - CTOJ1 3A XPAHEHE
BHUMAHUWE ' MHCcTpyKuma 3a ynotpeba

Hukora He ocTaBsiiTe feTeto 6e3 Haasop!
BuHarn nanonssaiTte cuctemara 3a 3agbpxaHe 1 ce yBepeTe, Ye e NpaBuIiHO 3akonyaHa!
Mpepaw ynotpeba BMHaru nanonasante cuctemara 3a 3akpensaHe KbM CTON 3@ Bb3PacTHU U ce YBEpETe, Ye € NPaBuiiHO
cBbp3aHal
Mpean ynotpeba BrHarn nposepsiBaiite 6esonacHoCTTa U CTabUNHOCTTa Ha NMPOAYKTa,MOHTUPAaH BbPXY CTON 3a Bb3pacTHu!
BuHaru noctassinte cTonyeTo BbpXy paBHU NOBbPXHOCTU!
He n3nonseainTte npodykTa BbpXy cTtonoBe 6e3 obneranka unu newku!
BHUMAHME! fla ce crno6siBa oT Bb3pacTeH!
To3n NpoAyKT e NpeAHa3Ha4eH 3a Aeua, KOMTO MoraT Aa cenaT CaMOCTOSITENHO (MUHMMYM 6 Meceua), 3,.“«‘
no 36 meceua unu ¢ makcumanto terno ago 15 kr!
MwHUManHu pasmepu Ha cTona 3a Bb3pacTHU:

BucounHa Ha obnerankarta Ha cTona 3a Bb3pacTHu: 380 MM

LLinpounHa Ha cepankarta Ha cTona 3a Bb3pacTHu: 390 MM

[bnboynHa Ha cegankaTa Ha cTona 3a Bb3pacTHu: 340 Mm
YBepeTe ce, Ye CTOMbT 3a Bb3pacTHU C MOHTVpaHaTa cefjarnka e noctaBeH Taka, Ye [AeTeTo He Moxe Ja
n3nonassa kpakarta cy, 3a fja ce OTTNiacHe OT MacaTa Ui oT Apyr1 NpeaMeTy, Tbil KaTo ToBa MOXe Aa
NpuYMHN 0BpbLLAaHe Ha POAMTENCKUS CTOI, BbPXY KOWTO € MOHTMpaHa cepankaral
He nanonseaiite MOHTMpaLLaTa ce BbpXy CTONa ceaarnka, ako HKOS OT YacTuUTe I e cyyneHa, paskbcaHa unu nuncea!l
He n3nonseainTe akcecoapu unm pe3epBHN HYacTu OCBEH Te3n, ofobpeHun oT npounssoguTens!
He n3nonseavite npoaykta 61130 [0 OTKPWT OMbH MNM APYrY M3TOYHULIM HA CUIHA TOMMUHA KaTo
€neKTPUYECKN NeYKkn C peoTaHu, razoBm neykn n ap!
MepvognyHo nNpoBepsiBaiiTe NpeanasHuTe konaHm !
CbxpaHsiBaiTe npogykTta Aarned oT geua, korato He e B ynotpeba!
MpoaykTbTHe 6GMBa Aa ce n3nonaea kaTo urpadka !
YBepeTe ce, Ye CTe 3aTerHanu npeanasHuTe KonaHu ¢ uen 6esonacHocT Ha Bawweto gete !
3a na nsberHeTe onacHu cutyauuu, Tabnara TpsioBa Aa e noctaBeHa no Bpeme Ha ynotpebarta Ha ctonyero!
Hukora He oTCTpaHsiBaiTe noanakbTHULMTE OT nNpoaykTa. Te ocurypasat 6esonacHocTTa Ha Baleto gerte!
MN3obpaxeHusTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLa U BbTPe B UHCTPYKLMSATA Ca NPUMEPHU 1 MOXe Ja ce
pasnuyasar oT AeNCTBUTENHNSA NPOAYKT.
Mpeawn nbpeaTta ynotpeba Ha NpoAykTa OTCTPaHeTe OT HEro BCUYKW peknamHu MaTepuani, Kakto n
n3nonsBaHvTe NpMcnocobneHuns 3a NpukpenBaHeTo UM KbM NPOAYKTa.
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MuHUManHu pasmepu Ha CTONA 32 Bb3PACTHU.

MouuncrBaHe u noaapbLXKa.
MouucTeanTe ¢ BnaxHa Kbpna unun xnagka soga u Mek canyH.

( Crno6siBaHe Ha CTONYeTO )

1. OTtkonyaiite konaHa (CHumka 1).

2. Viagbpnavite cTpaHuTe Ha Tabnata, 3a ga A oTcTpaHute ot npoaykTta (CHumka 2).

3. 3agpbxTe ceqankata v 3gbpnante eqHoBpeMeHHO rbpba, 3a Aa pasrbHeTte npogyTa (CHumka 3).
4. PerynupanTte BUCOYMHATA Ha CTOMYETO 3a XpaHeHe Ypes3 HaTuCKaHe M 3agbpXKaHe Ha ABaTa CuBK
6yToHa nog cepankarta (CHuMka 7).

5. MNoctasete Tabnata (CHumkmn 5.1, 5.2)

6. MNocTaBeTe CTONYETO 3a XpaHeHe Ha cTona 3a Bb3pacTHU. Bukcmpante AonHWa npegnaseH KonaH Ha
CTOMYETO 3a XpaHeHe noj cefarnkara Ha cTona 3a Bb3pacTHW. PukcupanTe 3agHUS KonaH Ha CTON4YeTo
3a xpaHeHe 3ag repba Ha cTona 3a Bb3pacTHU.BHUMAHWE: PerynupanTte 3akonyankaTta, 3a

Oa npepoTeBpaTtuTe xnabuHa B konaHa. (CHuMmkmn 4.1, 4.2, 4.3)

7. YbepeTe ce, Ye NognakbTHULMTE Ca NPaBUIHO PUKCUMPaHM KbM KOHCTPYKLMSITA Ha CTONYETO 3a
xpaHeHe (CHumMka 6.2)

8. MNocTaBeTe AeTETO B CTONYETO 3a XpaHeHe 1 3akonyanTe ¢ kaTapamarta 3-ToukoBus obesonacuTeneH
konaH (CHumka 6.1).

9. Ako Bu ce Hanara ga npeHacsTe npoaykTa, MOXeTe a nonasarte KonaH4yeTo unu BrpaeHata ApbXka

(CHumka 8.1, 8.2).

min. 380 mm



@ |MPORTANT! CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

EGO/ EGO PLUS - SCAUN DE MASA COPII
AVERTISMENT ! Instructiuni de utilizare

Nu Iasati niciodata copilul nesupravegheat !

Utilizati intotdeauna sistemul de retinere si asigurati-va ca este corect fixat!
Utilizati intotdeauna sistemul de fixare pe scaun si asigurati-va ca este corect fixat, inainte de utilizare!
Verificati intotdeauna securitatea si stabilitatea produsului montat pe scaunul de adult, inainte de utilizare!
Amplasati intotdeauna scaunul pe suprafete netede!

Nu utilizati acest produs pe taburete sau banci!

AVERTISMENT! A se asambla de catre un adult!

Acest produs este destinat copiilor care pot sta in sezut fara ajutor (minim 6 luni), pana la 36 luni sau
cu greutate maxima de pana la 15kg!

Dimensiunile minime ale scaunului pe care se va monta.

Dimensiuni minime ale scaunului pentru adulti: Dimensiunile minime ale lui pe care se va monta.
Inaltlmea spétarului scaunului pentru adulti: 380 mm
Lat|mea scaunului pentru adulti: 390 mm
Adéancimea scaunului pentru adulti: 340 mm V

min. 380 mm

Asigurati-va ca scaunul pentru adulti si scaunul montat al copilului, sunt pozitionate in

asa fel incat copilul sa nu poata sa se impinga cu picioarele de masa sau alte obiecte si sa
se rastoarne impreuna cu scaunul

de baza si scaunul montat!

Nu folositi scaunul de masa daca vreo componenta este rupta, defecta, sau lipseste!

Nu folositi accesorii sau piese de schimb altele decat cele aprobate de catre producator!
Nu folositi scaunul in apropiere de foc deschis sau alte surse puternice de caldura precum cuptoare electrice,
aragaze si altele!

Verificati periodic centurile de siguranta!

Pastrati scaunul de masa departe de copii, atunci cand nu se utilizeaza!

Scaunul nu trebuie utilizat ca jucarie!

Asigurati-va ca ati strans bine centurile de siguranta pentru a asigura copilul dvs!

Pentru evitarea situatiilor periculoase, tava trebuie amplasata la folosirea scaunului!

Niciodata nu indepartati suporturile de coturi din produs. Ele asigura siguranta copilului dvs!

llustratii din pagina titlu sunt doar exemple si ar putea diferi de produsul real.

Tnainte de prima utilizare a produsului, mdepartatl din acesta toate materialele publicitare, precum si
dispozitivele folosite pentru atasarea acestora la produs.

EN 16120:2012 + A2:2016

Curatare si intretinere.
Curatati cu carpa umeda sau apa calda si sapun moale.

(Asamblarea scaunului )

1. Desfaceti centura (Imagine 1).

2. Trageti laturile tavii pentru a o scoate din produs (Imagine 2).

3. Tineti scaunul si simultan trageti spatele pentru a desface produsul (Imagine 3).

4. Reglati indltimea scaunului de masa prin apasarea si mentinerea apdsate a celor doua butoane gri de sub scaun (Imagine
7).

5. Asezati tava (Imagine 5.1, 5.2)

6. Asezati scaunul de masa pe scaunul pentru adulti. Fixati centura de siguranta inferioara a scaunului de masa sub scaunul
pentru adulti. Fixati centura anterioard a scaunului de masa in spatele scaunului pentru adulti. ATENTIE: Reglati dispozitivul
de inchidere pentru a

indeparta jocul centurii. (Imagine 4.1, 4.2, 4.3)

7. Asigurati-va ca suporturile pentru coturi sunt fixate corect la constructia scaunului de masa (Imagine 6.2)

8. Asezati copilul in scaunul de masa si inchideti prin catarama centura de siguranta cu inchidere in 3 puncte (Imagine 6.1).
9. Daca se impune deplasarea produsului, ati putea folosi centura sau manerul incorporat (Imagine 8.1, 8.2).

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon nr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62

E-mail: office@didis.ro o



WAZNE! PRZECZYTAC UWAZNIE | ZACHOWAC
W CELU POWOLANIA SIE W PRZYSZLOSCI!

GGOI EGO PLUS - KRZESELKO DO KARMIENIA)

Instrukcja eksploatacji

OSTRZEZENIE!

Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki!

Zawsze uzywaj systemu zabezpieczajgcego i upewnij sig, ze jest on prawidtowo zamo
Zawsze uzywaj systemu mocowania na krzes$le i przed uzyciem upewnij sie, ze jest on
zamocowany!

Zawsze przed uzyciem sprawdz, czy wyréb montowany na krze$le zapewnia bezpieczenstwo i jest stabilny!
Zawsze postawiac krzesetko na rownej powierzchni! Minimalne rozmiary krzesta dla dorostych
Nie uzywaj tego wyrobu na taboretach ani na tawkach!

OSTRZEZENIE! Montaz musi by¢ wykonany przez osobe dorosta!

Produkt jest przeznaczony dla dzieci, ktore potrafig siedzie¢ samodzielnie o
(minimum 6 miesiecy), do 36 miesiecy lub o wadze maksymalnie 15kg! AV
Minimalne rozmiary krzesta dla dorostych: P
Wysokos$¢ oparcia krzesta dla dorostych: 380 mm

Szerokos$¢ siedziska krzesta dla dorostych: 390 mm

Glebokos¢ siedziska krzesta dla dorostych: 340 mm

Upewnic sie, ze krzesto dla dorostych i zamontowane siedzenie sg postawione tak, aby
dziecko nie mogto sie odbi¢ nogami od stotu lub innych przedmiotéw i przewrocic sig razem z
krzestem dla dorostych i zamontowanym siedzeniem!

Nie korzystac z krzesetka do karmienia jesli ktéra$ z jego czesci jest ztamana lub jej brak!

Nie korzysta¢ z aksesoriéw lub czesci zamiennych oprécz takich, ktore sg zatwierdzone przez producenta!
Nie korzysta¢ z krzesetka blisko ognia otwartego lub innych zrddet ciepta, jak piecyki elektryczne z
wezownicami,

piecyki gazowe i inne!

Regularnie sprawdzac¢ paski zabezpieczajgce!

Przechowywa¢ z dala od dzieci krzesetko, kiedy nie jest uzywane!

Z krzesetka nie powinno sie korzysta¢ do zabawy!

Upewnic sie, ze pasy zabezpieczajgce sa zapiete dla wiekszego bezpieczenstwa dziecka. Dla uniknigcia
sytuacji niebezpiecznych tacka powinna byé przymocowana w trakcie korzystania z krzesetka!

Nigdy nie zdejmuj podtokietnikoéw z produktu. One zapewniajg bezpieczenstwo Waszemu dziecku!

Zdjecia na stronie tytutowej i wewnatrz instrukcji sg przyktadowe i moga rézni¢ sie od rzeczywistego produktu.
Przed pierwszym uzyciem produktu nalezy usunaé z niego wszelkie materiaty reklamowe, a takze urzadzenia
stuzgce do mocowania ich do produktu
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Czyszczenie i utrzymanie
Czyszczy¢ wilgotng $ciereczka lub chtodng wodg i delikatnym mydtem.

( Montaz krzesetka )

1. Odepnij pas (Zdjecie 1)
2. Pociagnij za boki tace, aby jg zdja¢ z produktu (Zdjecie 2).

3. Przytrzymaj siedzenie i jednoczes$nie pociagnij za oparcie, aby roztozy¢ produkt (Zdjecie 3).

4. Wyreguluj wysokos¢ krzesetka do karmienia poprzez naciskanie i przytrzymanie obydwu szarych
przyciskow pod siedziskiem (Zdjecie 7)

5. Postaw tacke (Zdjecia 5.1, 5.2)

6. Postaw krzesetko do karmienia na krzesle dla dorostych. Zamocuj dolny pas bezpieczenstwa krzesetka do
karmienia pod siedziskiem krzesta dla dorostych. Zamocuj tylny pas krzesetka do karmienia z tytu oparcia
krzesta dla dorostych. UWAGA: Wyreguluj zapiecie, aby unikng¢ luzéw w pasie (Zdjecie 4.1, 4.2, 4.3)

7. Upewnij sig, ze podtokietniki sg prawidtowo zamocowane do konstrukcji krzesetka do karmienia (Zdjecie
6.2)

8. Umies¢ dziecko w krzesetku do karmienia i zapnij klamrg 3-punktowy pas bezpieczenstwa (Zdjecie 6.1)

9. Jezeli bedzie trzeba przenie$¢ produkt, mozecie uzy¢ paska lub wbudowanego uchwytu (Zdjecie 8.1, 8.2)

min. 380 mm



IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
a>  E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO!

EGO/ EGO PLUS- SEGGIOLONE PER LA PAPPA
ATTENZIONE!!! Istruzione d'uso

Non lasciare mai il bambino incusteditol
Utilizzare sempre il sistema di ritenuta e assicurarsi che sia correttamente assemblato e regolato!
Utilizzare sempre il sistema di fissaggio alla sedia e assicurarsi prima dell'uso che sia fissato correttamente!
Prima dell'uso, verificare sempre la sicurezza e la stabilita del prodotto sulla sedia!

Porre sempre il seggiolone su superfici piane!

Non utilizzare questo prodotto su sgabelli o panche!

Avvertimento! Deve essere assemblato da un adulto!

Questo prodotto & destinato a bambini che possono rimanere seduti autonomamente (minimo 6 mesi),
fino ai 36 mesi di eta o con un peso massimo non superiore a 15 kg!
Dimensioni minime della sedia per adulti:

Altezza dello schienale della sedia per adulti: 380 mm

Larghezza del sedile della sedia per adulti: 390 mm

Profondita del sedile della sedia per adulti: 340 mm N5
Assicurarvi che la sedia per adulti e il seggiolone montato siano posti in moda tale ‘M
da non permettere al bambino

di allontanarsi con i piedi dal tavolo o da altri oggetti e di ribaltarsi insieme alla sedia per

adulti e al seggiolone montato!

Non utilizzare il seggiolone per la pappa se qualche sua parte sia rotta, strappata o mancante!
Non utilizzare accessori o pezzi di ricambio diversi da quelli approvati dal fabbricante!

Non utilizzare il seggiolone nei pressi di fiamme vive o altri fonti di calore forte quali stufe elettriche con
radianti, stufe a gas ecc.!

Controllare periodicamente le cinture di sicurezza!

Tenere il seggiolone fuori dalla portata dei bambini quando non & in uso!

Il seggiolone non deve essere utilizzato per fini di gioco!

Assicurarvi di aver stretto le cinture di sicurezza per la sicurezza del vostro bambino!

Per evitare delle situazioni pericolose all'utilizzo del seggiolone, il vassoio deve essere messo!

Mai rimuovere i braccioli dal prodotto. Essi tutelano il Vostro bambino!

Le immagini del frontalino e dentro le istruzioni sono illustrative e possono differire dal prodotto effettivo.
Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale pubblicitario dal prodotto, nonché
gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

EN 16120:2012 + A2:2016

Pulizia e manutenzione
Pulire con un panno umido o con acqua tiepida e sapone morbido.

Dimensioni minime della sedia per adulti:

min. 380 mm

(Assemblaggio del seggiolone)

1. Sganciare la cintura (Foto 1).
2. Tirare i lati del vassoio per rimuoverlo dal prodotto (Foto 2).

3. Trattenere il sedile e nel frattempo tirare lo schienale per aprire il prodotto (Foto 3).

4. Regolare I'altezza del seggiolone pappa premendo e trattenendo i due pulsanti grigi sotto il sedile (Foto 7).
5. Posizionare il vassoio (Foto 5.1, 5.2)

6. Mettere il seggiolone pappa sulla sedia per adulti. Fissare la cintura di ritenuta inferiore del seggiolone
pappa sotto il sedile della sedia per adulti. Fissare la cintura posteriore del seggiolone pappa al retro dello
schienale della sedia per adulti. ATTENZIONE: Regolare la fibbia per prevenire la presenza di spazio
eccessivo della cintura. (Foto 4.1, 4.2, 4.3)

7. Assicurarsi che i braccioli siano correttamente fissati alla struttura del seggiolone pappa (Foto 6.2)

8. Mettere il bambino nel seggiolone pappa e serrare con la fibbia spartigambe la cintura di ritenuta a tre punti
(Foto 6.1).

9. Qualora sia necessario trasportare il prodotto, si puo usare il nastro o la manopola incorporata (Foto 8.1 ,
8.2).



FONTOS! OLVASSA AT ALAPOSAN ES
KESOBBI HIVATKOZAS CELJABOL
< ORIZZE MEG !

i EGO/ EGO PLUS - ETETOSZEK
FIGYELMEZTETES! Hasznalati utasitas

Soha ne hagyja gyermekét feltigyelet nélkul!
Mindig roégzitse gyermekét a hammal, és tigyeljen arra, hogy a ham megfeleléen illeszkedjen!
Mindig rogzitse az etet6széket az ebédlészékhez és hasznalat el6tt gy6z&djon meg arrél, hogy megfeleléen van
felszerelve!

Minden hasznalat el6tt ellendrizze a termék biztonsagossagat és stabilitasat az ebédlészéken!

Az etetdszéket mindig sik feluletre helyezze el.

Hokedlin és padon ne hasznalja a terméket!

FIGYELMEZTETES! Kizardlag felnétt rakhatja 6ssze!

Ezen termék olyan gyerekekre alkalmas, akik 6nalléan tudnak iilni (legalabb 6 honap), A6 szék minimalis méretei:
36 honap korig és maximum 15 kg testsulyig!
A felnétt szék minimalis méretei:

A feln6tt szék tamlajanak magassaga: 380 mm
A feln6tt szék Ulésének szélessége: 390 mm

A feln6tt szék tlésének mélysége: 340 mm

min. 380 mm

Gy6z8djon meg réla, hogy a fé szék és a hozza rogzitett etetészék ugy vannak elhelyezve,
hogy a gyerek ne tudja eltaszitani magat az asztal labaroél vagy mas targyakroél és felboruljon
a székkel egyutt.

Ne hasznélja az etet6széket, ha valamelyik része térott, szakitott vagy hianyzik.

Ne hasznaljon a gyarto altal nem jovahagyott tartozékot vagy alkatrészt.

Ne haszndlja az etetdszéket nyilt tliz vagy egyéb erés héforras — elektromos, gaz hététest, stb. mellett!
Idénként ellendrizze a biztonsagi 6veket!

Tarolja az etet6széket tavol gyerekektdl!

Az etetészéket nem szabad jatékszerként hasznalni!

Gy6z6djon meg réla, hogy a gyermeke biztonsaga érdekében jol megfeszitette az dveket. Veszélyes szituaciok
elkeriilése

érdekében a talca a helyén van az etetszék hasznalata alatt.

Soha ne vegye le a kartamaszt a termékrdl. Biztositjak gyermeke biztonsagat!

A cimlapon és a kézikdnyvben talalhaté képek példak, és eltérhetnek a tényleges terméktol.

Soha ne vegye le a kartamaszt a termékrél. Biztositjak gyermeke biztonsagat!

A cimlapon és a kézikdnyvben talalhaté képek példak, és eltérhetnek a tényleges terméktol.

A termék elsd hasznalata el6tt tavolitson el réla minden reklamanyagot, valamint az ezeknek a termékhez rogzitéséhez
hasznalt eszkdzoket.
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Tisztitas és karbantartas
Tisztitsa nedvesitett kendével vagy szappanos langyos vizzel.

( Az etet6észék 6sszeszerelése)

1. Csatolja ki az 6vet (1. fénykép).

2. Huzza ki a talca oldalait, hogy eltavolitsa a termékbdl (2. fénykép).

3. Fogja meg az Ulést és huzza ki a hatuljat egyidejiileg, az 6blités kibontakoztassa a terméket (3. fénykép).
4. Allitsa be az etetészék magassagat az tilés alatti két sziirke gomb megnyomasaval és nyomva tartasaval
(7. fénykép).

5. Helyezze be a talcat (5.1, 5.2. fénykép)

6. Helyezze az etet6széket a felnétt székére. Régzitse az az etetészék alséd biztonsagi 6vet a felnétt tlés
alatt. Rogzitse a hatsé biztonsagi 6vet a felnétt szék tamlajahoz FIGYELEM: Allitsa a csatot a tgy, hogy
megakadalyozza az 6v lazasagat. (4.1, 4.2, 4.3. fénykép)

7. Gy6z6d6n meg, hogy a kartamaszok megfeleléen vannak régzitve az etetészék szerkezetéhez (6.2.
fénykép)

8. Helyezze a gyereket az etet6székbe, és régzitse a harompontos biztonsagi évet a csattal (6.1. fénykép).
9. Ha magaval kell vinnie a terméket, hasznalhatja az 6vet vagy a beépitett fogantyut (8.1, 8.2. fénykép).



IMPORTANT! LIRE ATTENTIVEMENT ET
CONSERVER POUR UNE CONSULTATION
ULTERIEURE !

EGO/ EGO PLUS - CHAISE A MANGER
Instruction d'utilisation

AVERTISSEMENT!!

Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance!

Toujours utiliser le systéme de retenue et s'assurer qu'il est correctement ajusté!

Toujours utiliser le systéme d'attache a la chaise et s'assurer qu'il est correctement ajusté!
Toujours vérifier la siireté et la stabilité du produit sur la chaise pour adulte avant son utilisation!
Placez toujours le siége sur des surfaces plates!

Ne pas utiliser ce produit sur des tabourets ou des bancs!

AVERTISSEMENT! L'article doit étre assemblé par un adulte!

Ce produit est destiné aux enfants qui peuvent s'assoir indépendamment (minimum 6 mois) ,
de jusqu'a 36 mois ou du poids maximale jusqu'a 15kg! Di
Dimensions minimales de la chaise pour adultes:

Hauteur du dossier de la chaise pour adultes: 380 mm

Largeur du fond de la chaise pour adultes: 390 mm

Profondeur de la chaise pour adultes: 340 mm

imensions maximales de la chaise pour adultes:

min. 380 mm

Assurez-vous que la chaise pour adultes et le siege installé sont placés de telle fagon que I'enfant ne puisse se rejeter

avec ses pieds de la table ou d'autres objets et tourner avec la chaise pour adultes et le siege installé et le siege installé!
N'utilisez la chaise pour manger, si quelqu'une de ses parts est brisée, déchirée ou manquant!

N'utilisez pas des accessoires ou des piéces de recharge ; a I'exception des approuvées par le fabricant!

N'utilisez pas la chaise prés de feu de bois ou autres sources de chaleur intense comme des cuisines électriques

a résistances chauffantes, des cuisines a gaz, etc.!

Vérifiez périodiquement les ceintures de sécurité!

Maintenez la chaise hors de la portée des enfants, quand celle-ci n'est pas en utilisation!

La chaise ne devrait pas étre utilisée comme un jouet!

Assurez-vous que vous avez attaché les ceintures pour la sécurité de votre enfant.!

Pour éviter des situations dangereuses, la table doit étre placée lors de I'utilisation de la chaise!

Ne retirez jamais les accoudoirs du produit. Ils assurent la sécurité de votre enfant!

Les photos sur la page principale et a I'intérieur du manuel d'instructions sont illustratives et peuvent différer du produit réel.
Avant la premiere utilisation du produit, retirez-en tous les matériaux publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.
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Nettoyage et maintien
Nettoyez d'un linge humide ou I'eau tiede et savon doux.

Assemblage du siége )

1. Déverrouillez la ceinture (Photo 1).
2. Tirez sur les cotés du plateau pour le retirer du produit (Photo 2).

3. Tenez le siége et tirez le dossier en méme temps pour déplier le produit (Photo 3).

4. Réglez la hauteur de la chaise haute en appuyant et en maintenant enfoncés les deux boutons gris sous le
siege (Photo 7).

5. Montez le plateau (Photos 5.1 , 5.2)

6. Montez la chaise haute sur la chaise pour adultes. Fixez la ceinture de sécurité inférieure sur la chaise
haute sous le siége adulte. Fixez la ceinture de sécurité arriére au dossier de la chaise pour adultes.
ATTENTION : Ajustez la boucle pour éviter le mou de la courroie. (Photos 4.1, 4.2, 4.3)

7. Assurez-vous que les accoudoirs sont correctement fixes a la construction de la chaise haute (Photo 6.2)
8. Mettez I'enfant dans la chaise haute et attachez la ceinture de sécurité a 3 points avec la boucle (Photo
6.1).

9. Si vous devez transporter le produit, vous pouvez utiliser la ceinture ou la poignée intégrée (Photos 8.1 ,
8.2).
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BAXHO! BHUMATEJIbHO NPOYTUTE U

COXPAHWTE ANA OANBHEWLLKNX CMPABOK!

EGO/ EGO PLUS - CTY/IbMUK ANA KOPMNEHUA
MHCTPYKUMA No 3KcnayaTaumum

BHUMAHME !!!

Hukorga He octaBnsiiTe pebeHka 6e3 npucmotpal
Bceraa nonb3yinteck peMHsiMM 6e3onacHoCTV U y6eauTech, YTO OHW NPaBUMbHO YCTaHOBIEHb! Nepea Nonb3oBaHnem!
Bcerga nonb3yntech peMHsiMK Ansi KPENNEHNs K OCHOBHOMY CTYIy U y6eamTech, YTO OHU NPaBUIIbHO YCTAHOBMEHbI

nepep nonb3oBaHuem!

Mepen vcnonb3oBaHWeEM Bceraa npoBepsiviTe 6e30MacHOCTb Y YCTOMUYMBOCTL U3AENNS, YCTAHOBIIEHHOTO Ha CTyN Anst
B3pocr|b|)(_ MwuHuManbHbie pasmepbl cTyna A B3POCAbIX:
Bcerga ctaBbTe CTYNBYMK HA POBHbIE MOBEPXHOCTU!

He ucnonb3oBaTth nsgenue Ha ctynbsix 6€3 cnvHku unm ckameiikax!

BHUMAHMUE! Tonbko ans c6opku B3pocnbim!

[aHHOe u3genue npegHa3HaAYeHo Ans AeTel, KOTOpble MOrYT CUAETb CAMOCTOATENbHO
(MMHUMYM 6 MecsiLeB), B Bo3pacTe Ao 36 mecsiueB UnyM MakcumarnbHbIM Becom Ao 15 kr.!
MuH1ManbHble rabapuTbl CTyna ans B3pochbiX: o

BbicoTa cnunHKkM cTyna ans B3pocsbix: 380 Mm “‘
LnpuHa cnpeHbs ctyna ans B3pocnbix: 390 Mm %
my6uHa cuaeHbs cTyna anst B3pocnbix: 340 MM \‘
Y6eaumtech, 4TO CTyN Ansi B3POCHbIX 1 YCTAHOBIIEHHOE CUAEHBbE 3aKpenneHbl Takum obpasomM,

4YTO pebeHOK He MOXET OTTONMKHYTbCA

HOramu OT CTOMa UM MHbIX MPEeAMETOB 1 NMEePeBEePHYTLCS BMECTE CO CTYNOM A5 B3POCHbIX Y YCTAHOBIEHHbIM CaeHbem!

He vicnonb3oBaTth CTynBYUK ANS KOPMIEHUS, ecrnn Kakas-Huby/db ero YacTb NoBpexaeHa, nopeaHa unu otcyTtcTeyer!

He ncnonb3oBaTtk akceccyapbl U 3anacHble YacTu KPoMe Tex, KoTopble 0fobpeHbl NnpoussoauTenem!

He vcnonb3oBath CTynb4UK BONWU3M OTKPLITOTO OFHSA UNK APYTMX UCTOYHWUKOB CUIbHOTO Tenna,

TaKMX KaK 31eKTPOnnTbl C KOHOPKaMK, rasoBble NNTLI U np.!

Mepvopunyeckn HeobxoamMmo nNpoBepsiTe pemHu B6ezonacHocTu!

Korga cTynbuvk He UCronb3yeTcs, XpaHuTb ero Baanu ot Aeteii!

He ncnonb3oBathk Kak UrpyLuky!

Y6eauTech, YTO peMHM 6e30nacHOCTU 3aTsHYTbl HaaexHo. Bo nsbexanve

onacHbIX CMTyaLuii MOAHOC YCTaHaBMNMBAETCS NpY NOMb30BaHWUMN CTYNBYMKOM!

Hukorga He cHMaTb NoanokoTHUKK ¢ nagenusi. OHn obecneunBatoT 6esonacHoCcTb pebeHkal

MN306paxkeHns Ha TUTYNbHOM TUCTE U BHYTPY MHCTPYKLIMK SABNSIOTCSA NPUMEPaMMU U MOTYT OTIINYaTLCS OT pearnbHOro Usgenus.
Mepen nepBbiM NCNONL30BaHNEM U3AENVSA CHATL C HETO BCE PEKIaMHble MaTepuarsl, a Takke NpUucnocobneHns, crnonb3yemMble
NS VX KpenneHus K usaenuio.

min. 380 mm
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Yxoa n obcnyxuBanue
MpoTnpaiTte BNaxHbIM NONOTEHLEM U NPOXNaAHOM BOAON C MSArKUM MbISTOM.

( C6opka CTynb4YMKa )

1. OTcTerHyTs peMeHb. (Poto 1)
2. MNoTsHYTb NoAHOC 3a kpasi, YToObI ero CHsATb. (PoTo 2)

3. YoepxvBaTb cuaeHbe 1 OQHOBPEMEHHO C 3TUM NMOTSAHYTh 3a CMINHKY, YTOObI pa3BepHyTh n3genue. (Poto 3)

4. OTperynupoBaTb BbICOTY CTynb4MKa AnS KOPMIIEHWS, HaXvMas W yaepXuBasi ABe cepble KHOMKWA Mof
cumaeHbeMm. (PoTo 7)

5. YcraHoBuTb nogHoc. (®oto 5.1, 5.2)

6. MNocTaBuUTb CTYNBYMK ANA KOPMIEHUS Ha CTyN Ans B3pOChbiX. 3aKkpenuTb HMXHUIA peMeHb 6esonacHocTn
CTynbYvKa NoA cuAeHbeM CTyna Ans B3pochnbiX. 3aKpenuTb 3aAHUA peMeHb CTyrbYMKa 3a CMMHKOW CTyna Ang
B3pocrnbix. BHUMAHWE: OTperynvupoBatb npsikKy, 4To6bl NpeaoTBpatuTs ocnabneHve pemHs. (Poto 4.1, 4.2,
4.3)

7. Y6eanTbCsi, YTO NOAMOKOTHUKM MPaBUbHO MPUKPENIEHbl K KOHCTPYKUMM CTynbYMKa Ans kopmnenust. (doto
6.2)

8.MocaanTb pebeHka B CTYNbYMK AN KOPMINEHWUS WU MPUCTErHYTb NMPY NOMOLLM MPSXKKMA 3-TOYEYHbIN peMeHb
6e3onacHocTn. (PoT06.1)

9. MNpy HeOBXOAMMOCTU NEPEHOCKU U3AENNS MOXHO UCMONb30BaTb PEMEHb UIN BCTPOEHHYIO pyyky. (PoTto 8.1,

8.2)
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VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |

CUVATI ZA BUDUCNE REFERENCE!

EGO/ EGO PLUS

e Uputstvo za upotrebu
UPOZORENJE!

Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!
Uvek koristite sigurnosne pojaseve i proverite da li su pravilno postavljeni pre upotrebe!
Uvek koristite sigurnosne pojaseve za povezivanje na glavnu stolicu i proverite da li su pravilno postavljeni pre
upotrebe!
Pre upotrebe uvek proverite bezbednost i stabilnost proizvoda postavljenog na stolicu za odrasle osobe!
Uvek postavite sediSte na ravnim povrSinama!
Nemojte koristiti proizvod na stolicama bez naslona ili klupama!
UPOZORENJE! Sklapanje proizvoda mora izvrsiti odrasla osoba!
Ovaj proizvod je namenjen deci koja mogu sedeti sama (minimum 6 meseci),
do 36 meseci ili do maksimalne tezine od 15 kg.!
Minimalne veli¢ine stolice za odrasle:
Visina naslona stolice za odrasle: 380 mm
Sirina sedista stolice za odrasle: 390 mm
Dubina sedista stolice za odrasle: 340 mm
Uverite se da su stolica za odrasle i montirano sediSte postavljena tako da dete ne moze
da nogom odgurne noge sto ili druge predmete i da okrene stolicu za odrasle
i postavljeno sediste!
Nemojte koristiti deciju stolicu ako je slomljena bilo koji deo, pocepan ili ako neki deo nedostaje!
Nemojte koristiti dodatke ili rezervne delova koji misu odobreni od strane proizvodaca!
Ne koristite stolicu pored otvorenog pozara ili drugih izvora prekomerne toplote, kao $to su
elektri¢ni grejaci sa
elektri¢ni grejni otpornicima, peci na gas itd!
Povremeno proverite sigurnosne pojaseve!
Drzite stolicu dalje od dece kada se ne koristi!
Sediste ne treba da se koristi kao igracka!
Uverite se da ste zategnuti pojas za bezbednost vaseg deteta. Da biste izbegli opasne situacije
nosac¢ mora biti postavljen prilikom upotrenbe sedista!
Nikada ne uklanjajte naslone za ruke sa proizvoda. Oni osiguravaju sigurnost vaseg deteta!
Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog proizvoda.
Pre prve upotrebe proizvoda, uklonite sa njega sve reklamne materijale, kao i uredaje koji se koriste za njihovo
priévrécivanje na proizvod.
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CiScenje i odrzavanje
Obrisite vlaznom krpom ili mlakom vodom i blagim sapunom.

Minimalne dimenzije stolici za odrasle:

min. 380 mm

(___ Sklapane stolice )

1. Otkopcajte kais (slika 1).
2. Povucite bo¢ne strane leZista da biste ga uklonili sa proizvoda (slika 2).

3. Drzite sediste i istovremeno povucite leda da biste otvorili pro¢iScavanije (slika 3).

4. Podesite visinu visoke stolice pritiskajuéi i drzeci dve sive tastere ispod sedista (slika 7).

5. Umetnite leziste (Slike 5.1, 5.2)

6. Postavite visoku stolicu na stolicu za odrasle. Pri¢vrstite donji sigurnosni pojas na visokoj stolici ispod
sediSta za odrasle. Pri¢vrstite zadnji sigurnosni pojas za naslon stolice za odrasle OPREZ: Podesite kop&u na
kako bi se sprecilo popustanje pojasa. (Slike 4.1, 4.2, 4.3)

7. Uverite se da su nasloni za ruke pravilno priévréceni na konstrukciju visoke stolice (slika 6.2)

8. Postavite dete u visoku stolicu i zakopcajte sigurnosni pojas u 3 tacke kopcom (slika 6.1).

9. Ako trebate da nosite proizvod, mozete da koristite kai$ ili ugradenu rucku (Slike 8.1, 8.2).
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>  BAXHO! MPOYUTAJTE
BHAMATEJNHO U WUTEOWUJTE
3A WOHW NNTEPATYPWU!

EGO/ EGO PLUS - Cton 3a XxpaHeHe
YnatcTBo 3a ynotpeba

BHUMAHME !!!

Hukoraw He ocTaBajTe geteto 6e3 Haa3op!
Cekoralll KOpUcTeTe CUrypHOCHUTE peMeHmn 1 BuaeTte CUrypHu Aeka ce KOPEKTHO MOCTaBeHN npep ynotpeoar
Cekoralll KopucTeTe peMeHUTe 3a NPULBPCTYBakE KOH OCHOBHWOT CTOMN M GueTe CUrypHu eka ce KOPeKTHO NOoCTaBeHW npeq
ynotpeb6a!

Cekorall npoBepyBajTe ja 6e3befHocTa 1 ctabunHocTa Ha NPOU3BOAOT MOHTUPAH Ha CTON 3a Bo3pacHu npes ynotpeba!l
Cekorall cTaBajTe CTonye Bp3 pamMmHu NoBpLUMHM!

He kopucTeTe ro nponsBoaoT Ha ctonuuym 6e3 notnupayun 3a rpb nnu knynu!

NMPEOYNPEOYBAHKE! CocTtaByBaweTo Aa ro BpliyM Bo3pacHo nuue!

OBoj Npon3BoA € HaMeHeT 3a Aela KoM MoxaT Aa ceaaT camu (MMHUMYM 6 Meceum), Ao 36 meceum unu go
MakcumanHa TexuHa op 15 kr.!

MWHMMaNHU AUMEH3UN Ha CTONOT 32 BO3PACHU.

MuHMManHW roneMyHM Ha CTONYETOo 3a BO3pacHMU:

BucvHa Ha 3agHWoT gen of cTonoT 3a Bo3pacHu: 380 mm
LUnpuHa Ha ceguwiTeTo Ha cTonoT 3a Bo3pacHu: 390 mm
[OnaboyrHa Ha ceguLITETO Ha CTONOT 3a BodpacHu: 340 mm

min. 380 mm

OcurypeTe ce fieka CTONOT 3a BO3pacHU U MOHTMPAHOTO CeauLuTe, Ce NMocTaBeHn Taka LWTo AeTeTo Aa
He MOXe Aa ce oabue co HOo3e of MacaTa Unu Apyri NpeameTy v ga ce obpHe 3aefHO Co CTONoT

3a BO3pacHW M MOHTMpaHOTO ceauiiTe!

He kopucTeTe cTonye 3a jagetbe ako Hekoja of HeroBUTe ENOoBU € CKpLUeHa, NykHaTa unu Hegoctacysal
He kopucTteTe goaatoum nnu pesepBHY AenoBu OCBEH OHMe ofobpeHn of nponssoauTenort!

He kopucTeTte ctonye Bo 6ru3snHa Ha OTBOPEH OraH Unv Apyru U3BOPM Ha CUIHa TOMMIMHA Kako
eneKTPUYHM Neykn

CO rpejayu, Nyoym rac nevku u gpyro!

[MoBpemeHo npoBepyBajTe pemeHuTe!

YysajTe cTtonye Aaneky oa Aeua, kora He e Bo ynoTtpebal

Cronye He Tpeba fa ce KOpUCTK kako urpadykal

OcurypeTe ce Aeka cTe NopUropo3Hn peMeHuTe 3a 6e3benHocTa Ha BaLIETo AeTe.

3a nsberHyBarbe Ha onacHu cuTyauuu, Tabnute Tpeba Aa e nocTaBeHa Npu KOpUCTEHE Ha cTonye!
Hukoral He oTcTpaHyBajTe rv NoTNMpaynTe 3a paue of Npou3BofoT. Tue ja ocurypysaat 6e36egHocTa Ha Balleto aete!
CnukuTe Ha HacrnoBHaTa CTpaHuLa 1 BO YNaTCTBOTO Ce NMPUMEPH 1 MOXe [ja ce pasnvKyBaaT 0 BUCTUHCKMOT NPOu3BOA.
Mpen npBata ynotpe6a Ha NPOU3BOAOT, OTCTPAHETE M Of, HETO CUTE peKnamHu MaTepwujanu, kako 1 ypeauTe LITO ce kopucTat
3a HMBHO NPULIBPCTYBak-€ Ha NPOU3BOAOT.
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Yucremwe n oAapXxyBaH-e
YucrteTe co BnaxHa Kpna unu Mmnaka soga un 6nar canyH.

( CocTaByBak€ Ha CTon4e )

1. OgBp3ete ro pemeHoT (Cnuka 1).

2. [MoeneyeTe M CTpaHWUTe Ha hrmokaTa 3a fa ro nssaguTe og npomssooT (Cnvka 2).

3. [lpxeTe ro ceauLITETO 1 NoBreyeTe ro rpboT NCTOBPEMEeHO 3a Aa ce pacnnetysa ynctkata (Cnuka 3).

4. MpunarogeTe ja BUCMHATa Ha BMUCOKaTa KOnu4Ka Co NpUTUCKake 1 ApXXeHe Ha ABeTe CUBW KOMYMH-a nog
ceguwterto (Cnwuka 7).

5. BmeTHeTe ja chuokata (Cnvkm 5.1, 5.2)

6. CTtaBeTe ja cTonyeTo 3a CTON 3a Bo3pacHu. [MpuuspcTete ro AonHnoT 6e3beqHOCeH peMeH Ha KonuykaTta
nof ceaumLuTeTo 3a Bo3pacHu. [MpuuspcTeTte ro 3agHnoT 6e3beqHOCeH peMeH Ha 3aAHWOT Aen of CTOoNoT 3a
Bo3dpacHn BHUMAHWE: Mpunarogete ja 6paBaTta Ha

3a [a ce crpeyu onywTeHocTa Ha pemeHoT. (Cnvku 4.1, 4.2, 4.3)

7. lpoBepeTe fganu NoTNMpaYnTe 3a paLe ce NPaBUITHO NPULBPCTEHN Ha KOHCTPYKLWjaTa Ha BUCOKaTa
konuyka (Cnuka 6.2)

8. CtaBeTe ro AeTeTo BO Konu4ykaTta u npuuspcteTe ro 6e36e4HOCHNOT peMeH co 3 Todku co bpasata (Crnvka
6.1).

9. Ako Tpeba Aa ro HocuTe NPOM3BOAOT, MOXETE Aa ro KOPUCTUTE PeMEHOT UK BrpafeHarta payka (Cnvku

8.1,8.2).
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ME RENDESI! LEXONI ME
VEMENDJE DHE RUANI PER
INFORMACIONE NE TE ARDHMEN!

KUJDES !!!
Mos e Iéni kurré fémijén pa mbikéqyrje!
Gjlthnje perdorm rrlpat S|gurues dhe S|gurohen| para pérdorimit se Jane vendosur drejt para'

Para pérdorimit gjithnjé siguriné dhe stabilitetin e produktit, ¢ montohet mbi karrigen pér té rritur!
Gjithnjé vendosni karrigen mbi sipérfage té rrafshét!

Mos e pérdorni produktin mbi karrige pa mbéshtetése ose mbi stola!

KUJDES! Te montohet nga nje i rritur.

Ky produkt éshté destinuar pér fémijé, gé mund té qéndrojné vet té ulur( minimum né moshé 6 muaj) deri né moshén
36 muaj ose deri né peshé 15 kg ! Dimensione minimale e karriges pér té moshuar:

Pérmasat minimale té karriges pér té rriturit:

Lartésia e mbeshtetéses sé karriges pér té rritur: 380 mm
Gjerésia e sediles sé karriges pér té rritur: 390 mm
Thellésia e sediles sé€ karriges pér té rritur: 340 mm “V

min. 380 mm

Siguroheni se karrigia pér té rritur dhe sedilja e montuar jané vendosur késhtu, qé fémija t& mos keté
mundési té shtyhet me kémbé nga tavolina ose nga sende té tjera dhe té rrézohet bashké me sediljen

dhe karrigen pér té rritur! \‘
Mos e pérdorni karrigen pér ushgim nése ndonjé prej pjeséve té saj éshté thyer, gérvishtur ose mungon!

Mos i pérdorni aksesoré ose pjesa rezerve té ndryshme nga ato qé jané mataruar nga prodhuesi !

Mos e pérdorni karrigen afér zjarrit t& hapur ose afér burimeve té tjera té nxehtésisé si soba elektrike, soba me gaz dhe té
tjera!

| kontrolloni periodikisht rripat sigurues !

Kur karrigia nuk pérdoret , ruani larg fémijéve!

Karrigia nuk duhet té pérdoret si lodér!

Pér siguriné e fémijés Suaj siguroheni se keni lidhur miré rripat sigurues. Qé té evitohen situata té rrezikshme tabakaja duhet
té jeté e vendosur gjaté pérdorimit té karriges!

Asnjéheré mos e higni mbeshtetéset e bérrylave nga produkti. Ato garantojné siguriné e fémijés tuaj!

Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund té ndryshojné nga produkti aktual.

Pérpara pérdorimit té€ paré té produktit, higni prej tij té gjitha materialet reklamuese, si dhe pajisjet e pérdorura pér t'i lidhur ato
me produktin.

EN 16120:2012 + A2:2016

Pastrim dhe mirémbaijtje
Pastroni me lecké té lagét dhe ujé té vakét dhe sapun té buté.

R C Montim i karriges )
1 Zbértheni rripin (Foto 1).

2. Térhigni anét e tabakas pér ta hequr até nga produkti (Foto 2).

3. Mbajeni sedilen dhe térhigeni shpinén né té njéjtén kohé pér té shpalosur produktin (Foto 3).

4. Rregulloni lartésiné e karriges sé& ushqimit duke shtypur dhe mbajtur dy butonat gri poshté sediles (Foto 7).
5. Vendosni tabakan (Fotot 5.1, 5.2)

6. Vendosni karrigen e ushqimit mbi karrigen e té rriturve. Fiksoni rripin e poshtém té sigurimit t& karriges sé
ushqgimit nén sedilen e karriges sé té rriturve. Fiksoni rripin e pasém té karriges sé& ushqgimit mbrapa shpinés
sé karriges sé té rriturve. KUJDES: Rregulloni kapsén pér té parandaluar lirshmériné e rripit. (Fotot 4.1, 4.2,
4.3)

7. Sigurohuni gé mbeshtetéset e bérrylave té jené fiksuar né ményré té sakté tek konstruksioni i karriges sé
ushqimit (Foto 6.2)

8. Vendoseni fémijén né karrigen e ushqgimit dhe kopsoni rripin 3 pikash té sigurisé me katramén (Foto 6.1).
9. Nése ju nevoitet té I&vizni produktin, mund té pérdorni rripin ose dorezén e integruar (Figura 8.1, 8.2).
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MPOZOXH! AIABAZTE NPOZEKTIKA KAI
KPATHZTE A MEAAONTIKO EAETXO!

- EGO/ EGO PLUS - KAPEKAA ATHTOY
MPOZOXH!!! O&nyieg xpriong ‘i
ek

Moté punv agrivete 1o TTAIdi XWPIG ETTIRAEWnN!
MavTa TTPETTEl va XpNOoIYOTIOIEITE JWVEG aoPaAEiag Kal va BeBaiwBeiTe, 6TI TOTTOBETABNKAYV CWOTA TIPIV TV -ROTIO
Mdvta TTpéTTel va XpnoIYoTIOIEITE TIG {WVEG OTAPIENG OTNV Bacikh KapékAa kal va BeRaiwbeiTe, OTI TonoesTnenKav owaoTd TIpIV
v xpnon!
Mpiv TNV XpAon TTavTa eAEyxETE TNV acPAAEIa Kal TNV OTABEPOTNTA TOU TTPOIGVTOG, TTOU GUVAPHOAOYEITAI TIAVW OE KAPEKAQ
eVAAIKWV!
MdvTa TTPETTEl va TOTTOBETEITE TNV KAPEKAQ O€ i01€G ETTIPAVEIEG!
Mn XpNOIMOTIOIEITE TO TTPOIOV TTAVW O€ KAPEKAEG XWPIG TTAATN 1y o€ TTdyKoug!
MPOZOXH! Na cuvappoAoyn@ei amré evijAikal
AuTé TO TTPOIOV TTPOoOopPIdeTal YIa TTaISIA, T OTroia UTTOPOoUV Vo KaBovTal pova Toug (Ue EAAXIOTN NAIKia 6 unvwyv), éwg
36 unvwv N e péyloTo BAPog Ewg
15 kiIAG. ! EAGY10TEC SLa0TAOELS TNG
EAdxioTeg diaoTdoeig TNG KapékAag evnAiKwv: Kap£kAaG yia eVAKOUG:
“Ywog NG TTAATNG TNG KapEKAAG yia evijAikoug: 380 XIA.
MAdTog Tou KaBiopatog TNG KapékAag yia evnAikoug: 390 xIA.
BdbBog tou kaBiopaTtog TNG kapEKAAg yia eviAikoug: 340 XIA.
BeBaiwbeite, 6T N kapékAa yia eVAAIKOUG KAl TO GuvappoAoynuévo KABiopa, ToTroBeThOnKav Pe TpOTIO TTOU
1O TTaIdi BEV PTTOPET VO PUYEI TTIGW OKOUNTIWVTAG TO TTOSIA TOU OTO TPATTEQ i} GAAQ AVTIKEIPEVA KAl val o
avaTpaTrei padi Me TNV KApEKAA yia VAAIKOUG Kal To GuvappoAloynuévo kabiopa! «)‘/
Mnv XpnoIMOTIOIEITE TNV KapEKAQ @aynToU O€ TTEPITITWAN TTOU KATTOI0 JIKO TOu £§GPTNUA €ival OTTACUEVO,
KOMMEVO 1) aTTouCIddel!
Mnv xpnoipoTrolgite apTAPATA 1 AVTAAAAKTIKG EKTOG TWV EEAPTNUATWY KAl TWV AVTAAAAKTIKWY TTOU
€yKpiBnkav a1rd TOV KATAOKEUAOTH!
Mnv xpnoipoTIolgiTe TNV KaPEKAQ KOVTE O€ avoiXTr) @AY i GAAEG TTNYEG duvaTrg BepudTNTAG
OTTWG NAEKTPIKEG TOUTTEG PE AVTIOTATEIG, OOUTTEG OEPioU K.a.!
Katd mep16doug TTPETTEI VO EAEYXETE TIG (UVEG TTPOOTOCTAG !
ATtroBnKeUOoTE TNV KapékAa pakpid atéd aidid, 61av dev xpnolpotroigitail
H KapékAa dev TTPETTEl va XPNOIMOTIOINBET wg Traixvid! !
BeBaiwbeite, 611 ogicaTe TIg (Wveg acpaleiag yia TNV acgpdAeia Tou TTaidiol oag.
Mpokeipévou va atmmo@euxBouv eTTIKIVOUVEG KATAOTATEIG, O JiOKOG
PETTEI va €ival TOTTOBETNUEVOG KOTA TNV dIGPKEIA TNG XPAONG TNG KAPEKAAG!
Moté pnv agaipeite TIg BATEIG yIa TOUG AYKWVEG Tou TTPoidvTog. O1 idieg e§aopalifouv TNV ac@dAgia Tou Traidiou oag!
O1 atreIkovioelg TNG apXIKAG OeAIBAG Kal EVTOG TwV 0dNYIWV gival EVOEIKTIKEG KOl HTTOPOUV VA SIAPEPOUV OTTO TO TIPAYHATIKO
TPOIoV.
Mpiv atmé TNV TTPWTN XPACN TOU TTPOIGVTOG, aPaIPETTE aTrd auTd OAO TO BIAPNMICTIKO UAIKO, KABWG Kal TIG CUCKEUEG TTOU
XpnaoipotroloUvTal yia TNV TTPOGEPTNAH TOUG OTO TIPOIOV.
EN 16120:2012 + A2:2016
KaBapiouo6g kai guvtApnon
KaBapioTe pe uypr metoéta fj xAlapd vepd kal eEAa@pu aatrolvi.

(_ ZuvapuoAéynon g kapikAag )
. ZEKOUPTTWOTE TNV dwvn (PwToypagia 1).
. TpaBngre Ta TAdivd Tou diokou, yia va Tov agaipéaceTe aTrd To TTPoidv (PwToypapia 2).
. KpatAoTe 10 KdBIopa Kail TpafRgTe Tautdxpova TNV TTAGTN yia va avoiete To TTpoidv (PwTtoypagia 3).
. PuBpioTe 10 Uwog Tng kapékAag gaynTou a@ol TTATACETE Kal KPATAOETE Ta BUO YKPI KOUNTTIA KATW aTTd TO
K@Biopa (Pwroypaia 7).
5. TomroBetrioTe TOV Bioko (Pwtoypagia 5.1., 5.2)
6. ToTroBeTOTE TNV KAPEKAQ GayNTOU OTNV KAPEKAA Yia EVAAIKOUG. ZTABEPOTIOINOTE TNV KATW TIPOCTATEUTIKA
{wvn TNG KapEKAAG @aynToU KATw aTrd TO KABIoPa TNG KAPEKAQG yia EVAAIKOUG. ZTABEPOTTOINOTE TNV TTIOW
Quovn TNG KapEKAAG paynToU TTiow atéd TNV TTAATN TNG KapEKAAg yia evijAikoug. NMPOXOXH! PuBuioTe Tnv
TOPTIN, VIO va atmmo@UyeTe XaAapoTnTta TNG {wvng. (PwToypagieg 4.1., 4.2. kai 4.3).
7. BeBaiwbeite, 6T1 01 BACEIG yIa TOUG AYKWVEG OTABEPOTIOINBNKAV OCWAOTA OTNV KATAOKEUN TNG KAPEKAAG
@ayntoU (Pwroypagia 6.2)
8. TommoBeTriOTE TNV KAPEKAG PayNTOU KOI KOUPTIWOTE PE TNV TTOPTIN TNG {Wvng ac@aAeiag 3 onueiwv
(PwToypagia 6.1).
9. Z¢& TTEPITITWON TTOU XPEIACECTE VA PETAPEPETE TO TTPOIOV, PTTOPEITE VO XPNOIMOTIOINCETE TNV {Wvn A TNV
evowpatwpévn AaBn (Pwroypaegia 8.1, 8.2).
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ONEMLI! DIKKATLE OKUYUNUZ VE
ILERIDE BASVURMAK ICIN
SAKLAYINIZ

EGO/ EGO PLUS = MAMA SANDALYES
Kullanim Talimatlan

UYARI!!!
Cocugu asla yalniz birakmayiniz!

Daima emniyet kemerlerini kullaniniz ve dogru sekilde baglandigini kontrol ediniz!
Daima sandalye/oturak baglanti sistemlerini kullaniniz ve kullanimdan 6nce dogru sekilde baglandigini kontrol ediniz!

Yetigkin sandalyesi tzerindeki trtntn giivenli olup olmadigini ve dengesini kullanmadan énce daima kontrol ediniz!

Her zaman sandalyeyi diiz ylizey tzerine koyunuz!

Bu Urlinli tabure ya da bank tzerinde kullanmayiniz!

UYARI! Bir ebeveyn esliginde kurulmalidir !

Bu iiriin tek bagina oturabilen (en az 6 ay), 3 yasina kadar veya en fazla 15 kg agirhgindaki ¢ocuklar i¢in tasarlanmigtir
1

Yetiskinler igin koltugun minimum boyutlar:

Yetigkinler icin koltugun sirt dayamalik yerin ytksekligi: 380 mm
Yetigkinler igin koltugun genisligi: 390 mm

Yetiskinler icin koltugun derinligi: 340 mm

min. 380 mm

Yetiskinler icin olan sandalyenin ve monte edilen koltugun, cocugun masadan ayaklariyla veya baska
nesnelerle kendini iteleyemeyecek ve yetigkinler igin olan sandalye ve monte edilen koltukla birlikte ters
dénmeyecek sekilde konuldugundan emin olunuz!

Eger mama sandalyesinin pargalarindan biri kirllmig, parcalanmis veya eksik ise kullanmayiniz!

Uretici tarafindan onaylananlar disinda bagka aksesuarlar veya yedek pargalar kullanmayiniz!
Sandalyeyi acik ates veya telli elektrikli soba, gazl soba v.b. gibi gii¢ll 1s1 yansitan baska kaynaklara yakin mesafede
kullanmayiniz!

Periyodik olarak emniyet kemerlerini kontrol ediniz!

Kullanmadi§iniz zamanlarda sandalyeyi gocuklardan uzak bir yerde muhafaza ediniz!

Sandalye, oyuncak olarak kullaniimamaldir!

Cocugunuzun emniyeti icin emniyet kemerlerini iyice siktiginizdan emin olunuz!

Tehlikeli durumlardan kaginmak igin sandalyeyi kullanirken tepsinin de takili olmasi gerekmektedir!

Kolgaklari asla Grlinden gikarmayin. Gocugunuzun givenligini saglarlar!

Baslik sayfasindaki ve kilavuzun icindeki resimler érnektir ve gergek triinden farkl olabilir.

Uriini ilk kez kullanmadan énce, tim reklam malzemelerini ve bunlari driine takmak igin kullanilan cihazlar gikarin.

EN 16120:2012 + A2:2016

Temizleme ve Bakim
Islak mendil veya 1lik su ve yumusak sabunla temizleyiniz.

Sandalyeyi Biitiinlestirme )

1. Kemeri ¢6zin (Resim 1).
2. Uriinden c¢ikarmak igin tepsinin kenarlarini gekin (Resim 2).

3. Urtini agmak igin koltugu tutun ve ayni anda arkasini ¢cekin (Resim 3).

4. Koltugun altindaki iki gri dugmeyi basil tutarak mama sandalyesinin yuksekligini ayarlayin
(Resim 7).

5. Tepsiyi koyun (Resimler 5.1, 5.2)

6. Mama sandalyesini yetiskin sandalyesine yerlestirin. Mama sandalyesinin alt emniyet kemerini
yetiskin koltugunun altina sabitleyin. Arka emniyet kemerini yetiskin koltugunun arkasina
sabitleyin.UYARI: Kemerde gevsekligi 6nlemek icin tokayi ayarlayin. (Resimler 4.1, 4.2, 4.3)

7. Kolgaklarin mama sandalyesinin yapisina uygun sekilde sabitlendiginden emin olun. (Resim
6.2)

8. Cocugu mama sandalyesine oturtun ve 3 noktali emniyet kemerini tokayla baglayin. (Resim
6.1).

9. Uriinii tasimaniz gerekiyorsa, kemeri veya gémme tutacagi kullanabilirsiniz. (Resimler 8.1 ,
8.2).
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KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DiKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tasima ve nakliye sirasinda Uriin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin
olunmalidir. L.

HIZMET VE BAKIM — TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi
gerekmektedir. L L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin é6niine gegilmesi igin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz. o

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE ILISKIN BILGI VE KULLANICIYA
SAGLANAN SECIMLILIK HAKLARI

1-Garanti stiresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin bitln pargalari dahil olmak tUzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici 6502 sayili tiketici korunmasi hakkinda kanunun
11 inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden dénme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir ticret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla yikimludur. Tuketici Gcretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da
kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatgi tiketicinin bu hakkini kullanmasindan miiteselsilen sorumludur.
5-Tlketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi igcinde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami sirenin agilmasi,

-Tamirinin mamkdiin olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalatgi tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir.Satici , Tketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getiriimemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir slresi 20 is giniin binek otomobil ve kamyonetler igin ise 30 is gunini gegemez.Bu silre
garanti suresi igerisinde mala iligskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin
arizasinin 10 is gund igerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalatgi malin tamiri tamamlanincaya
kadar benzer 6zelliklere sahip bagka bir mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti
siresi icerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen sire garanti siiresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tlketici garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tuketici isleminin yapildigi yerdeki tliketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici glimrik ve ticaret bakanligi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel mudurlugiine basvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLI:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢ikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY COCUK GEREGLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.,eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16.
Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr




@ BELANGRIJK! ZORGVULDIG
LEZEN EN BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIG GEBRUIK!

EGO/ EGO PLUS - EETSTOEL
Gebruiksaanwijzingen

WAARSCHUWING!

Nooit het kind zonder toezicht laten!

Gebruik altijd het veiligheidstuigje. Controleer of het tuigje juist is vastgemaakt!

Altijd het stoelbevestigingssysteem gebruiken en voor gebruik controleren of alles goed vast zit!
Controleer altijd de veiligheid en stabiliteit van het product op de stoel voor volwassenen voor gebruik!

Plaats de eetstoel altijd op gladde oppervlakken!

Gebruik dit product niet op krukken of banken!

WAARSCHUWING! Te monteren door een volwassene!

Dit product is bedoeld voor kinderen die zelfstandig kunnen zitten (minimum 6 maanden) en tot 36 maanden of een
maximumgewicht van 15 kg!

Minimale afmetingen van de stoel voor volwassenen:

Hoogte van de rugleuning van de stoel voor volwassenen: 380 mm
Breedte van de zitting van de stoel voor volwassenen: 390 mm
Diepte van de zitting van de volwassen stoel: 340 mm

min. 380 mm

Zorg ervoor dat de stoel voor volwassenen met het zitje erop op een plaats staat waar het kind zijn voeten
niet kan gebruiken om tegen de tafel, of een andere structuur te duwen, aangezien dit ervoor kan zorgen
dat de stoel waarop het zitje staat omkantelt!

Gebruik het op de stoel gemonteerde zitje niet als er een onderdeel stuk of gescheurd is of ontbreekt!
Gebruik geen accessoires of vervangonderdelen die niet goedgekeurd zijn door de fabrikant!

Gebruik het product niet bij een open vlam of andere bronnen van grote hitte, zoals elektrische kachels, gaskachels, etc.!
Controleer de veiligheidsgordels regelmatig!

Houd het product weg van kinderen wanneer het niet in gebruik is!

Het product mag niet als speelgoed gebruikt worden!

Zorg ervoor dat de veiligheidsgordels vastgemaakt zijn voor de veiligheid van uw kind. Om gevaarlijke situaties te
vermijden moet het tablet op het product geplaatst worden wanneer het in gebruik is!

Verwijder nooit de armleuningen van het product. Zij garanderen de veiligheid van uw kind!

De afbeeldingen op de voorpagina en in de handleiding zijn enkel ter illustratie en kunnen afwijken van het werkelijke product.
Verwijder véor het eerste gebruik van het product al het reclamemateriaal, evenals de hulpmiddelen die zijn gebruikt om dat
aan het product te bevestigen.

EN 16120:2012 + A2:2016

Onderhoud en schoonmaken
Maak schoon met een vochtige doek of koud water en een milde detergent.

Montage van de eetstoel )

1. Maak de gordel los (Afbeelding 1).

2. Trek aan de zijkanten van het blad om het van het product te verwijderen (Afbeelding 2).

3. Hou de stoel vast en trek tegelijkertijd aan de rugleuning om het product uit te klappen (Afbeelding 3).

4. Pas de hoogte van het eetstoeltje aan door de twee grijze knoppen onder de zitting ingedrukt te houden
(Afbeelding 7).

5. Plaats het blad (Afbeeldingen 5.1, 5.2)

6. Plaats het eetstoeltje op de volwassen stoel. Zet de onderste veiligheidsgordel vast op de kinderstoel onder
de stoel voor volwassenen. Maak de veiligheidsgordel van de achterbank vast aan de rugleuning van de stoel
voor volwassenen. AANDACHT: Stel de gesp af op om speling in de riem te voorkomen. (Afbeeldingen 4.1, 4.2,
4.3)

7. Zorg ervoor dat de armleuningen correct zijn bevestigd aan de constructie van het eetstoeltje (Afbeelding 6.2)
8. Zet het kind in het eetstoeltie en maak de 3-punts veiligheidsgordel vast met de gesp (Afbeelding 6.1).

9. Als u het product moet dragen, kunt u gebruik maken van de riem of van de ingebouwde handgreep

(Afbeelding 8.1, 8.2).



WICHTIG! SORGFALTIG
DURCHLESEN UND FUR SPATERES
NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN!
(" AcHTUNGI!)

Lassen Sie IhrKind nie unbeaufsichtigt!
Benutzen Sie immer das Riickhaltesystem und achten Sie auf ihr ordnungsgeméfRes Anschnallen!

Benutzen Sie vor dem Gebrauch immer das Befestigungssystem an einem Erwachsenenstuhl und stellen Sie
sicher, dass es richtig befestigt ist!

Uberprufen Sie vor der Verwendung immer die Sicherheit und Stabilitdt des auf einem Erwachsenenstuhl
montierten Produkts!

Nutzen Sie den Hochstuhlimmer auf ebenen Flachen!

Verwenden Sie das Produkt nicht auf Stiihlen oder Banken ohne Riickenlehne!

ACHTUNG! Von einem Erwachsenen zusammenzubauen!

Dieses Produkt ist fur Kinder bestimmt, die selbststéndlg sitzen kdnnen (mindestens 6 Monate)
bis zu 36 Monaten oder mit einem Maximalgewicht von 15 kg!

MindestmaRe des Erwachsenenstuhls:

Hoéhe der Erwachsenenstuhllehne: 380 mm

Breite der Erwachsenenstuhllehne: 390 mm

Tiefe der Erwachsenenstuhllehne: 340 mm

Stellen Sie sicher, dass der Erwachsenenstuhl mit eingebautem Hochstuhl so positioniert ist,
dass das Kind seine Beine nicht dazu benutzen kann,

sich vom Tisch oder anderen Gegensténden abzustoRen, da dies zum Umkippen des Erwachsenenstuhls,

an dem Hochstuhl eingebaut ist, flilhren kann!

}/%rlwepden Sie den Hochstuhl zum Einbau am Elternstuhl nicht, wenn seine Teile gebrochen, eingerissen oder
ehlen!

Verwenden Sie keine anderen als die vom Hersteller zugelassenen Zubehér- oder Ersatzteile!

Verwenden Sie das Produkt nichtin der Ndhe von offenem Feuer oder anderen starken Hitzequellen wie
elektrische Heizungen, Gasheizer usw.!

Kontrollieren Sie regelmafig die Sicherheitsgurte!

Halten Sie das Produkt von Kindern fern, wenn es nicht verwendet wird!

Das Produkt darf nicht als Spielzeug verwendet werden!

Um die Sicherheit Ihres Kindes zu gewabhrleisten, sollten Sie unbedingt den Sicherheitsgurt anlegen!

Um gefahrliche Situationen zu vermeiden, muss das Tablett wahrend der Nutzung des Stuhls abgesetzt werden!
Nehmen Sie die Armlehnen nie vom Produkt ab. Sie gewahrleisten die Sicherheit Ihres Kindes!

Dt;e Abtr)]lldungen auf der Titelseite und in der Anleitung sind beispielhaft und kdnnen vom tats&chlichen Produkt
abweichen

Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch des Produkts alle Werbematerialien sowie die Vorrichtungen, mit denen
diese am Produkt angebracht sind.

EN 16120:2012 + A2:2017

Reinigung und Pflege
Mit einem feuchten Tuch oder lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen.

C Zusammenbau des Hochstuhls)

1. Schnallen Sie den Sicherheitsgurt ab (Abb.1)

2.Ziehen Sie an die Seiten des Tabletts, um es vom Produkt abzunehmen (Abb.2).

3. Halten Sie den Hochstuhl fest und ziehen Sie gleichzeitig an der Rickenlehne, um das Produkt
aufzuklappen (Abb.3).

4. Verstellen Sie die Hohe des Hochstuhls an, indem Sie die beiden grauen Knépfe unter dem Hochstuhl
gedriickt halten (Abb.7).

5. Das Tablett absetzen (Abb.5.1u.5.2)

6. Stellen Sie den Hochstuhl auf den Erwachsenenstuhl. Befestigen Sie den unteren Sicherheitsgurt des
Hochstuhls unter der Sitzflache des Erwachsenenstuhls. Befestigen Sie den Riickengurt des Hochstuhls
hinter der Ruckenlehne des Erwachsenenstuhls. ACHTUNG: Stellen Sie die Schnalle so ein,

dass der Gurt nichtdurchhangt. (Abb.4.1,4.2,4.3)

7. Stellen Sie sicher, dass die Armlehnen ordnungsgemaf am Hochstuhlgestell befestigt sind (Abb.6.2).

8. Setzen Sie das Kind in den Hochstuhl und schnallen Sie den 3-Punkt-Sicherheitsgurtan (Abb.6.1).

9. Wenn Sie das Produkt tragen missen, kdnnen Sie den Gurt oder den eingebauten Griff verwenden
(Abb.8.1,8.2).

min. 380 mm
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iIMPORTANTE! LEA ATENTAMENTE
Y GUARDE PARA REFERENCIA
FUTURA!

@ EGO/ EGO PLUS - SILLA DE COMEDOR

iNunca deje al nifo desatendido! Instruccion de uso

iSiempre use el sistema de fijaciéon y asegurese que esta bien abrochado!

jAntes del uso siempre use el sistema de fijacion a la silla para adultos y asegurese que esta correctamente conectada!
jAntes del uso siempre controle la seguridad y la estabilidad del producto montado sobre la silla para adultos!min. 380
mm;jSiempre debe colocar la sillita sobre superficies planas!

iNo use el producto sobre sillas sin respaldo o sobre un banco!

jATENCION! {El producto debe ser ensamblado por un adulto!

Este producto esta destinado a nifios que pueden quedarse sentados sin
ayuda ajena (de una edad minima de 6 meses), de hasta 36 meses o con
un peso maximo de 15 kg!

Dimensiones minimas de la silla para adultos:

Altura del respaldo de la silla para

adultos: 380 mm

Ancho del asiento de la silla para adultos:

390 mm

Profundidad del asiento de la silla para

adultos: 340mm
iCompruebe que la silla para adultos con asiento montado esta colocada en la posicion en la que el nifio no podra usar sus
piernas para empujarse de la mesa o de otros objetos, porque esto puede volcar la silla del adulto sobre la que esta montado
el asiento!Dimensiones minimas de la silla para adultos.
iNo use el asiento que se monta sobre la silla si alguna de sus partes esta rota, desgarrada o falta!

iNo use accesorios o piezas de repuesto diferentes de las aprobadas por el productor!
iNo use el producto cerca de llamas abiertas u otras fuentes de calor fuerte
tales como estufas con resistencia eléctrica, estufas de gas, etc.!
jPeriddicamente controle los cinturones de
seguridad!
iGuarde el producto lejos del alcance de los nifios
cuando no lo usa! jEl producto no debe ser
utilizado como juguete!
iPara la seguridad de su nino, asegurese que los cinturones de seguridad estan bien apretados!
ijPara evitar situaciones peligrosas, durante el uso de la sillita la bandeja debe ser colocada!
iNunca quite los reposabrazos del producto. Ellos garantizan la seguridad de su nifio!

Las imagenes en la pagina principal y en las demas paginas de la instruccion sirven de ejemplos y pueden ser
diferentes del producto real.

jAntes del primer uso del producto, retire todos los materiales publicitarios del mismo, asi como los
dispositivos utilizados para fijarlos al producto.

EN16120:2012 +A2:2016

Limpieza y cuidado.
Limpie con parfio himedo o agua tibia y jabén suave.

( Ensamblaje de la sillita )
1.Desabroche el cinturén (Foto 1).

2.Tire los lados de la bandeja para quitarla del producto (Foto 2).

3.Sostenga el asiento y al mismo tiempo tire el respaldo para desplegar el producto (Foto 3).

4.Regule la altura de la sillita de comer apretando y manteniendo apretados los dos botones grices por debajo
del asiento (Foto 7).

5.Coloque la bandeja (Fotos 5.1, 5.2)

6.Coloque la sillita de comer en la silla para adultos. Fije el cinturon de seguridad inferior de la sillita de comer
por debajo de la silla para adultos. Fije el cinturon de seguridad posterior de la sillita de comer detras del
respaldo de la silla para adultos. jATENCION! Regule el broche para evitar aflojamiento del cinturén (Fotos
4.1,4.2,4.3)

7.Asegurese que los reposabrazos estan fijados correctamente a la construccion de la sillita de comer (Foto
6.2)

8.Ponga al nifo en la sillita de comer y abotone por medio de la hebilla el cinturén de seguridad de tres
puntos (Foto 6.1).

9.Si es necesario trasladar el producto, puede usar el cinturén o la manilla incorporada (Fotos 8.1, 8.2).
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Didis Ltd.
Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Auanc 004
Bbarapus, LymeH, “Tpakua-u3tok” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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